

銀河娛樂集團與扶康會學員預祝聖誕佳節

2012 年 12 月 11 日 — 為了與社會各階層一起歡度普天同慶的聖誕節，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一班充滿愛心的義工隊員到澳門扶康會寶翠中心探訪該處的學員，與他們一起預祝佳節的來臨。探訪期間，兩名模仿聖誕老人的義工更帶領中心學員與其他義工一起玩遊戲，並向他們送上聖誕禮物，讓他們在佳節來臨前感受到社會溫暖的關懷。

活動於周一下午舉行，當日銀娛義工隊的 20 名隊員帶着悉心準備的聖誕禮物，探訪澳門扶康會寶翠中心的智障人士；為了營造歡樂的節日氣氛，來自「澳門銀河™」娛樂桌部的義工隊員林俊華與黎子鏞更特別穿上紅色棉衣、貼上白胡子，打扮成聖誕老人的模樣。他還捧著大肚子四處走動，邊行邊發出呵呵笑聲，扮相唯妙唯肖，逗得眾學員都開懷歡笑。聖誕老人更與中心學員玩遊戲，並逐一向他們送上聖誕禮物，藉此傳遞佳節祝福。看到中心學員愉快的笑容，林俊華感到非常滿足並表示：「智障人士真是很需要大家的關心和包容，讓他們得到更多與外界接觸的機會。雖然模仿聖誕老人並不簡單輕鬆，但能夠為別人帶來溫暖和歡樂，再多的付出都是值得的。」

為提升中心學員們的溝通技巧，銀娛義工隊員特別與學員合作組隊，參加在派對上舉行的繪畫比賽。在銀娛義工的協助和指導下，參加者用木顏色筆在白紙上畫出的色彩繽紛的圖案，充分體現傷健共融的精神；最後，眾人投票選出最喜愛的作品，得票最多的 5 幅圖畫之中心學員，獲聖誕老人頒贈獎品，為派對劃上完滿句號。

寶翠中心經理陳秀娥女士感謝銀娛義工隊，抽空探訪中心學員並為他們悉心安排連場遊戲，與他們預祝聖誕節的來臨；她表示：「銀娛義工隊舉辦是次活動，為智障人士提供與外界互動交流的機會，這對他們的身心健康都有好處，希望日後能多舉辦類似的探訪活動，讓不同社群感受到社會的關心。」

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛義工隊為扶康會學員舉辦聖誕派對，讓他們感受節日的歡樂氣氛。



P002：聖誕老人透過禮物將溫暖的祝福傳遞到每位學員手中。



銀娛 GEG



P003：銀娛義工悉心指導學員繪畫，展現傷健共融的關愛精神。



P004：繪畫比賽的得獎學員獲頒贈精美獎品，以鼓勵他們發揮所長。